

Из Пензы с медалями



► **Наш земляк выиграл награды чемпионата России по спортивному ориентированию.**

В Пензе завершился чемпионат России по спортивному ориентированию в кроссовых дисциплинах, в которых приня-

ли участие около ста спортсменов, в том числе белгородцы. По результатам соревнований в дисциплине «кросс-выбор» белгородец Дмитрий Масловский завоевал золотую медаль, а также стал вторым на дистанции «спринт - общий старт». Отметим, что тренируется спортсмен под руководством Леонида Новикова.

ФОТО ГРУППЫ «ЗНАЙ НАШИХ» ВКОНТАКТЕ